Вопрос 20 

На сортировочной станции необходимо определить потребное число локомотивов горочных и занятых на окончании формирования составов. Оптимальное число маневровых локомотивов определяется по критерию минимума среднесуточных эксплуатационных расходов.

                                        Есут = Еваг + Еман    min

Еваг - суточные эксплуатационные расходы, связанные с межоперационными простоями вагонов в части, зависящей от числа маневровых локомотивов;

Еман -суточные эксплуатационные расходы, связанные с выполнением маневровой работы. Оптимальные значения Есут рассчитывают перебором вариантов числа локомотивов.

Вагонно-часы межоперационных простоев
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Локомотиво-часы маневровых локомотивов за сутки
                                  МНман = 24 · (Мг + Мф)
Значение Еваг и Еман  будут равны
Еваг= nНман · евч       Еман = МНман · елч   

Таким образом, что оптимальное число маневровых локомотивов на горке и на вытяжках формирования определяется по минимуму среднесуточных эксплуатационных расходов

